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COMUNICATO UFFICIALE N.17 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 25/27/28-2-2016 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PUCCIARELLI LORENO (FINANZA&PREVIDENZA AN) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SCIALO’GIUSEPPE (NINFA RISP.CASA SAB.LT) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DI NAPOLI GABRIELE (RIONE TERRA POZZUOLI NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SPORTELLI VITO LEONARDO (HAPPY NETWORK GIOIA BA) squalifica per una 
giornata per somma di penalità, già squalificato e diffidato in gara precedente, (8 penalità). 
GUARESI ARRIVABENE GIANANTONIO (MONTEPASCHI MANTOVA) squalifica per due 
giornate per aver impartito direttive di gioco alla propria squadra benché a ciò fosse 
impedito dal regime di squalifica in corso, incorrendo nella sanzione di cui all’art.112, 
4°comma del Regolamento Giurisdizionale, (9 penalità). 
 
SOSPESI 
SABATINI SERGIO (LEDLINK PERUGIA) sospensione da ogni attività federale per gg.7, 
fino tutto il 10/3/2016, per plateali proteste durante la gara nonché per aver al termine 
della stessa, assunto un comportamento irriguardoso nei confronti del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
NERI ANDREA (RAFFAELE LAMEZIA CZ) per comportamento irrispettoso nei confronti 
del 1°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
RIVA RAFFAELE (BCC CARATE BRIANZA) per comportamento irrispettoso nei confronti 
del 2°arbitro al termine della gara. 
 
AMMONITI 
RINALDI SIMONE (VIRTUS ROMA) 
FUGANTI PEDONI FILIPPO (LEDLINK PERUGIA) 
BONCIANI LORENZO (ROBUR 1908 SCANDICCI FI) 
RICCI FABRIZIO (LIFECOMMUNITY TORSAP.RM) 
GATTO ALBERTO (NINFA RISP.CASA SAB.LT) 
VAZZANA STEFANO (MARINO PALLAVOLO RM) 
GRASSI TOMMASO (ZEPHYR TRADING LA SPEZIA) 
PITTO FRANCESCO (ARNO VOLLEY 1967 PI) 
GIANNUZZI PIETRO (ARNO VOLLEY 1967 PI) 
 
 



 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
MONTEPASCHI MANTOVA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
MONTEPASCHI MANTOVA – Multa di € 100,00 per essere incorso nella sanzione di cui 
all’art.112, 4°comma del Regolamento Giurisdizionale. 
ENEL PALL.C.VECCHIA RM – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
TUSCIA PETROLI ORTE VT – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli 
arbitri. 
LEDLINK PERUGIA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
TYA MARIGLIANO 1995 NA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
IMECON OFFANENGO CR – Multa di € 90,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale dal 2°set in poi, recidiva. 
ARNO VOLLEY 1967 PI – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale, privo di 
protezioni, nonché multa di € 240,00 per aver i propri sostenitori fatto uso di strumenti 
acustici che disturbavano lo svolgimento dell’incontro, recidiva, altresì per aver, nel corso 
della stessa, ripetutamente offeso la coppia arbitrale e gli atleti della squadra avversaria 
ed infine per aver uno di tali tifosi proferito frasi minacciose all’indirizzo degli arbitri. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 3 marzo 2016 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


